

本报综合消息 “去年,卡卡是队友;昨天,巴乔成了教练,现在想来,依然觉得不可思议!”谈及26日的经历,“85后”董永恒感慨地说,“这都是‘村超’带来的荣耀!”

董永恒的家在贵州省黔东南州榕江县,这座38.5万人口的小城,正是中国乡村足球联赛“村超”的发源地。有“董球王”之称的董永恒,凭借娴熟的技术和出众的大局观成为“村超”球星。

7月26日,是“村超”感恩重启的日子。一个月前的6月24日、28日,榕江连续遭遇特大洪水侵袭,县城两次被淹。作为中国草根足球胜地的“村超”足球场也两度被洪水吞没,受损严重。

经过消防、应急、电力、武警、民兵等全国救援力量的团结奋战,榕江人民有序恢复生产生活。榕江县委书记徐勃说,“村超”赛事重启,也是为了重回发展正轨,提振全县信心。

当天的“村超”足球场,星光熠熠,无数球迷眼中的“忧郁王子”、意大利球星罗伯托·巴乔,以及有“世界上最好左后卫”美誉的巴西球星罗伯托·卡洛斯,携手现身,给全场观众带来惊喜。

巴乔和卡洛斯在大家的欢呼声中步入球场,共同观看贵州国台酒业足球队与辽宁东港草莓足球队之间的友谊赛。巴乔是国台酒业队的主教练,这支队伍的成员包括了“村超”球星董永恒、陆金福、杨光俊迪。

看到曾经关注的巴乔、喜爱的卡洛斯分别成为自己的教练、观众,首发登场的董永恒显得十分活跃。“两位球星前来助力‘村超’重启,极大提升了‘村

“村超”重启,国际巨星助阵迈向世界的“第三步”



超’在国内外的知名度。”董永恒说。

这已经不是董永恒首次见到国际球星。2024年5月至6月,巴西足坛名宿卡卡、意大利球星卡纳瓦罗先后现身“村超”足球场。卡卡还作为董永恒等多位“村超”球星的队友,一起踢了一场公益赛。

“能够跟这些国际球星在同一片绿茵场比赛、互动,是‘村超’朝着既定目标不断迈进带来的结果。”董永恒介绍,自2023年5月至7月出圈以来,“村超”就提出了“三步走”战略,其中的第三步,就是“吸引全世界人民一起玩”。

从牵手英超,到迎来法国青年代表队等国际球队,再到自身模式在非洲贝宁、南非等地被复制,在“吸引全世界人民一起玩”方面,“村超”已从一

项文体融合赛事发展成为促进对外交流的民间平台。

数据显示,过去两年,“村超”吸引法国、阿根廷、巴西等国家和地区近30支球队超1200名球员来到榕江,持续塑造“村超”品牌的同时,促进了彼此之间足球和民族文化的交流。

在球场解说比赛的该县古州镇口寨村村民、有着“村超解说员”之称的杨兵说,“围绕增进对外交流,榕江近年来还提出通过‘村超’将自身打造成为世界草根足球文化之城的目标。”

徐勃多次说过,“村超”致力于输出足球文化、美食文化、民族文化、快乐文化,传播真、善、美。每年三四次到榕江感受“村超”的广东游客张军豪说,很多粉丝喜欢“村超”,是喜欢它源

于群众、贴近群众、反哺群众,回归纯粹足球和文化本真的特质。

毕竟,人类追求真、善、美的心是相通的。

正如在“村超”足球场学习当地民族语言、感受当地足球和民族文化的巴乔所说的那样,“尽管中国与欧洲相隔半个地球,但在这里我感受到了人们对足球的相同热情!”

“村超”感恩重启之日,就是继续追逐目标之时。

据悉,榕江计划在2026年举办“村超”小世界杯,在2028年举办“村超”世界杯。展望未来,董永恒说:“希望在‘村超’足球场与更多的国际球星、草根球队互动交流,以球为媒,增进了解,结交朋友!”

沙特电竞世界杯上的“中国风”

本报综合消息 26日晚,手捧冠军奖杯,刚刚在2025年沙特电竞世界杯王者荣耀项目决赛中完成惊险逆转的中国AG.AL战队,并没有马上离开赛区。他们马不停蹄地来到位于利雅得电竞世界杯赛区内的中国-沙特电竞文化主题馆,一场属于电竞选手与文化交融的“第二回合”,正在火热上演。

走进中沙电竞文化主题馆,映入眼帘的是高高悬挂的红灯笼与油纸伞,伴随着墙面上点缀的传统中国结,浓烈的中国风扑面而来。展馆入口正对着两块电子屏幕,分别显示着“中沙电竞文化周”和“热烈庆祝中华人民共和国和沙特阿拉伯王国建交35周年”。

AG.AL战队选手“一诺”(徐必成)被现场布置深深吸引,“一进门就看到满满的中国元素,还有这些扇子,

让我有种回到家的感觉。”

“一诺”提到的扇子是主题馆设置的第一个互动体验区,游客可以领取一把印有墨竹图案的中国折扇,并在现场盖上自己喜欢的印章作为纪念。印章图案既有字母缩写,也有“决胜千里之外”“顺风顺水”“旗开得胜”等富有传统韵味的中文祝福语,吸引了不少游客驻足体验。

穿过前厅,主题馆风格由传统转入现代,灯光与电子屏幕交织出充满科技感的电竞空间。展区内集中展示了四款中国自主研发的热门游戏:《王者荣耀》《和平精英》《异人之下》《三角洲行动》,每款游戏均设有多组设备供现场观众自由体验,工作人员也提供一对一操作指导。

由腾讯电竞与电竞世界杯基金会

(EWCF)共同举办的中沙电竞文化主题周自24日开幕以来,已连续三天人气火爆,每天接待人次超过2000人,半数以上为沙特本地观众。不少年轻人结伴而来,还有不少小朋友在家长陪同下体验游戏。

回顾此次沙特电竞世界杯之行,“一诺”表示:“这场电竞盛会让我感触颇深,我体验了沙特的当地特色,也结识了很多外国选手。”

与AG.AL战队同行的,还有刚刚见证了这场精彩鏖战的沙特阿拉伯国家电竞协会主席费萨尔·班达尔亲王和中国驻沙特大使常华。

费萨尔亲王和一同来到中国馆的AG.AL战队队员和TT Global战队队员进行了交流。他介绍说,自己平时也会玩王者荣耀,刚接触游戏时主要玩的

位置是中路,之后他更多玩辅助的位置。另外,他也会通过观看战队们的比赛视频来提升自己的游戏操作水平。

费萨尔亲王介绍说,据统计,约67%的沙特民众认同自己为游戏爱好者,他也知道在中国有众多电竞爱好者,因此,电竞文化是加深中沙两国青年了解和友谊的桥梁。

当前,中国和沙特在电竞领域的交流与合作不断深化。展望中沙电竞合作的未来,费萨尔亲王表示中国和沙特已经在国际电竞赛事中占据了重要位置,相信两国在电竞领域的合作深度和广度将不断增强。

常华大使表示:“今年也是中沙文化年,中沙电竞文化周是其中一项重要活动,希望通过文化体育交流,进一步促进两国民心相通。”

通山县烟草专卖局组织开展廉政家访活动

近日,通山县烟草专卖局组织开展廉政家访活动。

通山县烟草专卖局各党支部书记来到所属支部职工家中,同职工家属拉家常、谈家风,感谢他们长期以来对烟草事业的支持,全面了解家访对象“八小时外”思想动态、学习生活等情况,号召亲属当好“廉内助”,共同抵制违规吃喝、酒驾醉驾、打牌赌

赤壁市烟草专卖局查办非法储存烟草制品案

近日,赤壁市烟草专卖局依法办结今年以来本地市场查获涉案案值最大的1起案件,该案也是自《中华人民共和

国烟草专卖法》办法》实施以来赤壁办理的首起适用非法储存烟草制品案由的案件。

4月23日下午,赤壁市烟草专卖局联

嘉鱼县烟草专卖局炎炎夏日送清凉 情系一线劳动者

7月24日,嘉鱼县烟草专卖局组织开展“送清凉”活动,为高温炙烤下辛勤工作的环卫工人送去饮用水,传递关爱与敬意。

活动中,客户经理带着饮用水,来到环卫工人作业集中的路段。当一瓶瓶清凉的饮用水递到环卫工人手中时,他们的脸上露出淳朴的笑容。“这水太及时

了,天这么热,喝上一口特别解渴,太感谢你们了!”一位正在清扫街道的环卫工人接过水,连连道谢。

此次“送清凉”活动既为环卫工人送去实际帮助,也让大家切身感受到环卫工人的辛苦,凝聚起关爱一线、尊重劳动的正能量。

(通讯员 龚博 高育红)

合公安部门对零售户毕某位于赤壁市某小区内的仓储场所进行检查,现场查获82个品规卷烟共计46.2万支,涉案案值43.21万元。经过对案情及法律条款的反复研讨,赤壁市烟草专卖局最终以非法储存烟草制品对该案立案调查,并对当事人实施严厉处罚。此案的成功办结,是赤壁

市烟草专卖局强化市场监管、打击涉烟违法大户的又一重大突破,极大震慑了违法收购集并卷烟牟利的不法分子。

下一步,赤壁市烟草专卖局将继续深化涉烟违法违规大户治理,扎实推进“斩链清源”专项行动,全力打好超常规打击卷烟制假走私攻坚战。(通讯员 熊莹 高子敬)